

Құрметті мұғалімдер!

Жітіқара аудандық мәслихаты депутаттарының атынан және жеке өзімінен сіздерді мұғалімдер күнімен құттықтаймыз! Осы ерекше күні сізге еңбегіңіз, қамқорлығыңыз бен шыдамдылығыңыз үшін шын жүректен ризашылығымызды білдіруге рұқсат етіңіз. Сіз тек білімді жеткізіп қана қоймай, жеке тұлғаны қалыптастырып, жаңа жетістіктерге шабыттандырасыз және өмірде өз жолыңызды табуға көмектесесіз.

Сіздің болашаққа қосқан үлесіңізге баға жетпес, өйткені сіз оқушыларыңыздың алдында білім мен мүмкіндіктер әлеміне есік ашасыз. Сіздің әр күніңіз балалардың қуанышына, шабытына және ризашылығына толы болсын, ал оқушыларыңыздың жетістіктері сіз үшін ең жақсы сыйлық болсын.

Мамандыққа деген сүйіспеншілігіңіз үшін, жылулық пен қамқорлық үшін рахмет! Сізге зор денсаулық, бақыт және шығармашылық шабыт тілейміз!

Жітіқара аудандық мәслихатының төрағасы Н. УРАЗЛИНОВ.

Дорогие учителя!

От имени депутатов Житикаринского районного маслихата поздравляю вас с Днём учителя! В этот особенный день позвольте выразить вам нашу искреннюю благодарность за ваш труд, заботу и терпение. Вы не просто передаёте знания, но и формируете личность, вдохновляете на новые свершения и помогаете находить свой путь в жизни.

Ваш вклад в будущее неоценим, ведь именно вы открываете перед своими учениками двери в мир знаний и возможностей. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, вдохновением и благодарностью детей, а успехи ваших учеников станут для вас самой лучшей наградой.

Спасибо за вашу любовь к профессии, за тепло и заботу! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и творческого вдохновения на каждом шагу!

Председатель Житикаринского районного маслихата Н. УРАЗЛИНОВ.



«Музыка живет в моей душе...»

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Работа с детьми - это как игра на инструменте: нужно суметь настроить струны детской души. Когда ребенок переступает порог класса, важно понять, с каким настроением он пришел на занятие. Когда у ребенка горят глаза, он улыбочив, его ничего не тревожит, будет нужный результат.

Главное в работе педагога, как считает Огородникова С. Г., - любить детей. Индивидуальная форма занятий, предусмотренная в школе, позволяет наладить нужный контакт с ребенком, понять его внутренний мир, раскрыть и развить талант, заложенный в нем природой.

Музыка сопровождает мою собеседницу везде: на отдыхе, дома и, конечно же, на работе. Как только появляется свободное время, оно посвящается поиску новых произведений, прослушиванию новых исполнителей, знакомству с новыми направлениями.

Поговорили мы со Светланой Григорьевной и о выдающихся казахских композиторах Шамши Калдаякове, Нургисе Тлендиеве, молодых исполнителях, делающих уверенные шаги в мире музыки.

Не так давно открытием стало имя композитора Алибека Абдинурова. В его музыке - глубокая гармония, национальный

колерит. На одном из конкурсов Светлане Григорьевне удалось лично познакомиться с ним, и теперь ее ученики включают в свой репертуар его песни.

Из своих учеников Светлана Григорьевна отмечает Ясмин Аюпову, которая в данное время обучается в музыкальном училище города Астаны, Андрея Якушинского, получившего техническое образование, но все-таки связавшего свою жизнь с музыкой. Сейчас он обучается в Челябинском университете культуры. Эти примеры не единичны. Музыка притягивает: однажды погрузившись в этот мир, невозможно оторваться.

Мировая звезда - пианист Валерий Кулешов. Владимир Соколов играет в оркестре Большого театра, Данияр Жулбарисов окончил Астанинский университет культуры, Дархан Куйшегулов работает в Костанайской филармонии.

Конечно, не всем суждено стать великими композиторами или исполнителями. Но главное, что уроки, полученные в школе, становятся для воспитанников важным жизненным ориентиром.

В кабинете директора множество наград, благодарственных писем, грамот. Светлана Григорьевна - Лауреат именной премии «Алтын Канат».

Дети моей собеседницы тоже

хорошо разбираются в искусстве. Дочь Анастасия окончила художественное отделение школы, сейчас работает в Санкт-Петербурге преподавателем английского языка, сын Илья также окончил музыкальную школу, хотя он связал свою жизнь с профессией энергетика, музыку не забывает.

Как человек, влюбленный в музыку, в завершение беседы Светлана Григорьевна с удовольствием исполнила несколько музыкальных произведений, ответила на мои вопросы касаясь теории музыки.

Зная Светлану Григорьевну на протяжении нескольких лет и побеседовав с ней, я еще раз убедилась, что героиня моей публикации из разряда тех руководителей, которые выстраивают свои отношения с коллективом на доверительной основе. Она не приемлет командного тона, считает, что важно понимать каждого сотрудника, увидеть в нем и оценить его сильные стороны, и считает, что именно это залог успеха в работе.

Под мудрым руководством Огородниковой С. Г. сплоченный педагогический коллектив Детской школы искусств реализует свою основную миссию по воспитанию культурного и образованного человека.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

30 сентября состоялось заседание акимата района.

Руководитель районного отдела культуры и развития языков Альмухамедова Ж. А. отметила, что в государственных учреждениях района доля исходящей документации на государственном языке составляет 100%.

Необходимо продолжить традицию проведения Дня казахской культуры и языка во всех организациях, предприятиях и учреждениях.

Руководитель районного филиала Карьерного центра Келеманова Г. Б. подчеркнула, что исполнение поручения Главы государства по созданию

не менее 100 рабочих мест на каждые 10 тысяч человек населения находится на постоянном контроле.

Мониторинг исполнения данного показателя осуществляется Министерством труда и социальной защиты населения на основе сведений из информационных систем по впервые созданным (зарегистрированным) юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям, а также по внесенным ими обязательным пенсионным взносам и социальным отчислениям за трудоустроенных работников.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Дневник полевых работ

Степновцы первыми завершили уборку зерновых

На 1 октября обмолочено 130 тысяч гектаров зерновых. Это означает, что убрано 70% посевного клина. При средней урожайности 8 ц/га собрано 102,2 тысячи тонн зерновых.

Первым в районе уборку зерновых закончило ТОО «Степное». Близи к завершению ТОО «Дарман Агро», ТОО «Шандыколь», ТОО «Жасыл Ел-2008».

Тем временем масличные

культуры убраны все го лишь на площади 600 га. Учитывая более поздние сроки созревания, это вполне допустимо.

В разгаре уборка на картофельных плантациях. «Второй хлеб» собрали на площади 24 га при средней урожайности 200 ц/га.



ЯРМАРКА СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Победители определены



В рамках государственного социального заказа в нашем районе третий год проходят ярмарки социальных проектов.

27 сентября в районном Дворце культуры состоялось конкурсное мероприятие, на котором были представлены пять проектов от инициативных групп населения, молодежи, неправительственных организаций, работников учреждений.

Общий призовой фонд ярмарки составил 2 000 000 тенге.

Инициативная группа «Эко-волонтеры» (Асилова Д. В., Жулмухамедов Р. А., Жулмухамедов Р. К.) представила проект «Экопакеты».

Разработчики проекта предлагают свести к минимуму использование невозобновляемых ресурсов, что сократит отходы и загрязнение окружающей среды. Преимущество экопакетов очевидно: они быстро разлагаются и не наносят вред окружающей среде в отличие от полиэтиленовых пакетов.

Инициативная группа «Ұлағатты ұрпақ» (Кельмуханбетова Д. С., Нурлыбаева К. Б., Хайрат Д.) разработала проект «Спортивный пульс».

Проект предполагает создание тренажерного зала на базе воинской части 66/97 отдельной 2 стрелковой роты, что даст возможность солдатам и сотруд-

никам полноценно заниматься спортом.

Молодежное общественное объединение района «Лидер» (руководитель Утешева С. Б.) стало автором проекта «Open Sky».

В рамках проекта предполагается создание передвижного летнего кинотеатра, проведение киносеансов на открытых площадках города, доступных для посещения молодежи, пенсионеров и людей с ограниченными возможностями.

Автор проекта «Wejiton» Сугуров Б. Б. предлагает создание креативного объединения для реализации творческого и интеллектуального потенциала молодежи путем создания интернет-канала с социальным, развлекательным и коммерческим контентом.

Волонтер Тасбулатова Ж. Б. представила на рассмотрение проект «Чистота - залог патриотизма».

Цель проекта - улучшение экологической ситуации в районе, воспитание ответственного отношения к окружающей среде с помощью волонтеров и других заинтересованных лиц.

После презентации социальных проектов члены комиссии коллегияльно дали оценку проектам и определили победителей.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Поправка

В сообщении участковых комиссий референдума Житикаринского района по участку № 386 неверно указан номер телефона, правильный номер - 8-714-59-3-25-10.

ЖАЛОБА

Если есть вопросы, нужны ответы...

В редакцию нашей газеты обратился Саминов А., житель улицы Шахтеров. Он озвучил проблему, касающуюся реализации проекта по водоснабжению на данной территории.

Как рассказал мужчина, многие собственники домов в течение десяти лет уже пользуются водой, которую завели в дом от колодцев некогда существовавших колонок. Жители улицы обеспокоены, каким образом их дома будут подключены к центральной системе, в какую сумму это выльется.

Помимо этого, затаившиеся работы создают определенные трудности для передвижения пешеходов и машин по улице, в том числе в движении такси, машин скорой помощи, транспорта, доставляющего товары в магазины, расположенные по улице,

тем более что на данной улице проживают одинокие пенсионеры, которые, как никто другой, нуждаются в помощи.

Создание цивилизованных условий для жителей старой части города - хорошее дело. Однако вопросов, связанных с реконструкцией, было бы намного меньше, считали жители, если бы с ними перед началом работ была проведена встреча представителей местной исполнительной власти и разъяснена вся ситуация.

Чтобы помочь жителям в решении некоторых вопросов, мы обратились в отдел жилищно-коммунального хозяйства района, но ответа на наши вопросы мы не получили.

Редакция газеты будет следить за развитием ситуации.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.